

Vážení rodiče,

Každý rok v rámci **projektových dnů** žáci pátých tříd píší bakalářské práce a obhajují jimi svůj titul bakaláře školy. Na druhém stupni školy žáci na tento projekt navazují.

Oborové dny se vypisují pro všechny žáky, tedy v jednotlivých oborových skupinách se společně sejdou žáci 6. až 9. tříd. Na jednotlivé obory se žáci přihlašují sami, na základě vlastní volby z předložené nabídky. Nabídka oborových dnů se každý rok mění.

Cílem oborových dnů je zážitkovou formou prohloubit dovednosti a znalosti žáků ve zvoleném oboru, formulovat vlastní názor k prožitým oborovým dnům a v deváté třídě napsat a obhájit oborovou práci na zvolené téma. Tedy sbírat, třídit, zpracovávat a prezentovat zjištěné informace. Proto je výstupem oborových dnů devátáků **oborová práce** a její následná prezentace.

V 6. - 9. ročníku žáci po každém zážitkovém oborovém dni píší Ohlédnutí za oborovým dnem, které je hodnoceno dle stanovených kritérií a jeho hodnocení je započteno do klasifikace předmětu VOZ. Tedy během školního roku získá každý žák ze svého oboru do předmětu VOZ 3 známky s váhou 1.

V 9. ročníku je stěžejní obhajoba a prezentace oborové práce. Žák prokazuje, že dokáže zpracovat zvolené téma nejen písemnou formou, ale dokáže o svém výzkumném problému i hovořit. Obhajoby oborových prací hodnotí určená komise a jsou veřejné. Po obhájení práce získávají někteří žáci magisterský titul. Touto vzdělávací formou se žáci připravují na střední vzdělávání a na svoji budoucí profesní kariéru. Výsledné hodnocení oborové práce a prezentace je zahrnuto v předmětu **VOZ**.

Dovednost pracovat s informacemi je v dnešní době nejdůležitější kompetencí pro život. A protože právě uplatnění našich žáků ve společnosti je pro naši školu nejvyšší cíl, přikládáme oborovým pracím a jejich prezentaci velkou váhu.

Veškeré informace o oborových dnech jsou dostupné na webových stránkách školy, ve Školních knížkách. Můžete se také obrátit na oborového učitele, třídního učitele či zástupkyni školy Mgr. Jitku Kopáčovou.

Těšíme se na Vaši návštěvu a podporu vašich dětí.